

## HIRDETMÉNY

A védelmi intézkedésekről szóló Kormányrendelet alapján 2020. május 4-től Magyarország területén a kijárási korlátozásról szóló Kormány rendeletben meghatározott kijárási korlátozás megszűnt, de Budapestről és Pest megyéből továbbra sem jöhet senki sem Cibakházára.

A kijárási korlátozások megszűnése után is számos egyéb szabályt és korlátozó intézkedést továbbra is be kell tartani.

**Mindenki köteles** más emberekkel a szociális érintkezést – a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és **a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méteres védőtávolságot tartani.**

**Boltban és tömegközlekedési eszközön mindenki köteles maszkot, sálát, kendőt viselni.**

A védőtávolság megtartása mellett a közterületek, parkok is látogathatóak.

A 65. életévét betöltött személyek 9.00-12.00 óra között mehetnek boltba, drogériába, gyógyszertárba és gyógyászati segédeszközt forgalmazó üzletbe, ekkor más vásárló nem lehet bent.

Valamennyi üzlet nyitva tarthat, a vendéglátóhelyek teraszán lehet enni és inni, bent viszont továbbra is csak a dolgozók lehetnek, illetve az, aki a megrendelt ételt veszi át. A vendéglátóhelyeken az asztalokat kell egymástól legalább 1,5 méterre felállítani. A védőtávolság megtartásáról a hely üzemeltetője gondoskodik. Vendéglátó üzletben 15.00 óra után 06.00 óráig az ott foglalkoztatottak kivételével továbbra tilos tartózkodni.

Vallási szertartást is lehet tartani, házasságot is lehet kötni, ahogy temetés is tartható, de korlátozott keretek között. A vallási közösség szertartása, továbbá – a házasuló felek kivételével – a polgári házasságkötés és temetés során biztosítani kell a védőtávolság megtartását.

Sportrendezvény nézők nélkül, zárt körülmények között megtartható. A sportegyesület által szervezett, valamint az amatőr sport, a szabadidős sport és a tömegsport célú edzésen való részvétel megengedett. Cibakházán a sportpálya a Megyei Labdarúgó Szövetség döntéséig zárva marad.

Magyarországon tömegrendezvényt, így az 500 fő alattiakat sem engedélyezik 2020. augusztus 15-ig, tehát a lakodalmakat sem.

Cibakházán szigorú higiénés rendszabályok mellett a háziorvosi, a védőnői ellátások és fogászati alapellátás nyújtható.

Cibakházán a Nagyközségi Könyvtár és a Nagyközségi Művelődési Ház továbbra is zárva marad. A Cibakházi Közös Önkormányzati Hivatal (Polgármesteri Hivatal) ügyintézési rendje továbbra is a 7/2020. (III. 17.) számú jegyzői együttes utasításban foglaltak szerint történik. Cibakházán a játszótérek egyelőre nem nyitnak ki. A 2020. május 10-re tervezett cibaki vásár nem kerül megtartásra.

A helyi intézkedéseket hetente felülvizsgáljuk.

Hangsúlyozom, hogy a kijárási korlátozás megszüntetésével a koronavírus járvány nem múlt el, ezért kérem, hogy aki teheti **MARADJON OTTHON!**

**Cibakháza, 2020. május 4.**

  
**Hégyes Zoltán**  
polgármester